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Recopilacion de férmulas

Accionamiento de cilindro, rueda, piién
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Accionamiento de husillo de bolas
circulantes

Accionamiento de polea

VIpw,n

Conversion en el reductor
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Relacion de transmision
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Otros

Frecuencia de rotacion

Potencia eléctrica activa

P=U-1l-cos¢-V3
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Energia cinética de rotacion W = Py @2 Potencia eléctrica aparente S=U-1-V3
2
e . m [ v i . .
Energia cinética de traslacion W = re (%) Potencia eléctrica reactiva Q=U:1I:sing: V3
. . f-60 .

Velocidad de giro n= T Tension de DC Bus U=Ug. V2

Velocidad sincrona v=2-f- To Fuerza F=m-a
Conversion de unidades
Magnitud fisica Nombre de la unidad Conversion Nombre de la unidad
Fuerza pound-force 1lbf = 4,4482 N Newton
Potencia horsepower 1hp = 7457 W watios
Longitud inch 1in = 254 mm milimetros
Longitud foot 1ft = 0,3048 m metros
Masa pound 1b = 0,4536 kg kilos

Leyenda

a - Aceleracion [ms?] J = Momento de inercia [kgm?] r - Radio [m]

F - Fuerza [N] M - Par [Nm] S - Potencia aparente [VA]

f - Frecuencia [s] m — Masa [kg] U - Tension [V]

g - Aceleracion de gravedad [9,81 ms?] — Velocidad de giro [rpm] v — Velocidad [m/min]

h - Paso de husillo [mm]

| - Intensidad [A]

i — Relacion de transmision

O © T >

- Potencia [W]
— Numero de pares de polos

— Potencia reactiva [var]

W - Energia [Ws]
Tp — Paso polar

o - Frecuencia de rotacion [s7']
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